

Consolidación en la economía logra Chile

Santiago, Chile, abril 1º (AP). (Por Carlos Cisternas). El balance económico de 1976, dado a conocer hoy por el gobierno militar, indica que durante ese año se produjo una evolución favorable para el logro de "la consolidación económica", luego de la recesión sufrida en 1975.

Así lo señala un informe económico anual entregado por la Oficina de Planificación Nacional (ODEPLAN), la cual informa que para ese año se plantearon en el programa económico cuatro objetivos básicos, que resume de la siguiente manera.

—El primero, reducción de las tasas de

inflación, "se logró plenamente", ya que en 1976 ésta alcanzó a 174.3 por ciento en comparación con el 340.7 por ciento de 1975.

—El segundo, "asegurar el equilibrio externo", también se cumplió con un superávit superior a los 400 millones de dólares en la balanza de pagos y un superávit similar en la balanza comercial, debido al incremento de las exportaciones no tradicionales y al alza en el precio del cobre.

—El tercero, recuperación paulatina de los niveles de producción y empleo, "fue satisfactoriamente cumplido": la producción industrial aumentó en 12.2 por ciento respecto

— Pasa a la página 51 —

Gobierno desbarata planes contra intereses suecos

Estocolmo, abril 1º (Latin-Reuters). El gobierno sueco reveló esta noche que desbarató planes terroristas dirigidos contra intereses suecos. Un comunicado oficial consignó que la policía de seguridad ha arrestado a varios suecos y ciudadanos extranjeros, incautándose también de armas, municiones, explosivos, máscaras antigases y una gran cantidad de dinero. El comunicado señaló que uno de los detenidos es un individuo del que se piensa sería Norbert Erich Kroecher, un germano occidental buscado por la policía internacional, quien estaba armado cuando llegaron los agentes a detenerlo, detalla el anuncio.

Policías germano occidentales se hallan ya en camino a Suecia para certificar la identificación

de dicha persona, consigna el comunicado.

El ministro sueco de inmigración, señaló posteriormente en una entrevista radial que 11 personas, incluyendo seis extranjeros, habían sido detenidas, añadiendo que la policía está interrogando a un total de 30 personas

La agencia noticiosa Suecia ha — Pasa a la página 52 —

Aplazan traslado de muertos debido a reparación en pista

Santa Cruz de Tenerife (España), abril 1º (UPI). La devolución a sus países de origen de los cadáveres de las víctimas del desastre aéreo del domingo por el choque entre un avión de Pan American y otro de KLM, quizá sea retrasada hasta la próxima semana a causa de los daños en la pista de aterrizaje, dijeron funcionarios de la embajada estadounidense. De las 577 personas fallecidas en el peor accidente de la historia de la aviación mundial, 325 viajaban a bordo del reactor de Pan American y 252 en el de KLM.

Este mediodía llegó a Las Palmas, capital del archipiélago canario, un buque con los restos de las víctimas holandesas que serán transportadas a Holanda en

dos aviones de carga de KLM.

Reparaciones en pista

El vocero estadounidense dijo que el transporte de los muertos norteamericanos, fijado en principio para mañana, fue postergado debido a que no fueron ter

— Pasa a la página 51 —

Daños en edificios causa terremoto de grado 7 en Teherán

Teherán, abril 10. (UPI). —Un terremoto de grado siete en la escala de Richter azotó hoy a la ciudad portuaria iraní de Bandar

— Pasa a la página 30 —



INVESTIGA. Santa Cruz de Tenerife, abril 10. (AP). El investigador de aviación holandés, Franz Van Rejsen, dice que uno de los aviones que chocaron el domingo recibió indicación de que se preparase a despejar, pero no la orden de hacerlo.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

TUTANKAMON DE ORO. Chicago, abril 10. (AP). Un curador del museo de El Cairo observa este Tutankamon de Oro, de 3.300 años de antigüedad, en el Museo de Historia Natural de esta ciudad donde comienza el 18 de abril la segunda etapa de la gira que cumple una exhibición de 55 obras de arte egipcio.

Pasan al Estado bienes de funcionarios peronistas

Buenos Aires, abril 1º (UPI). Todos los bienes no justificados legalmente de 34 ex altos funcionarios del régimen peronista que en 1976 fueron inhabilitados y puestos a disposición de la Junta Militar de gobierno, pasarán a disposición del Estado argentino, según se informó oficialmente. La nómina de inhabilitados por la llamada Acta de Responsabilidad que dictó el triunvirato militar de gobierno el 18 de junio de 1976, está encabezada por la ex presidenta María Estela Martínez de Perón.

El traspaso de los bienes al patrimonio estatal se decidirá por una ley de inminente aparición, según se anunció en la Comisión

de Asesoramiento Legislativo ... (CAL), que es el órgano de consulta de la Junta Militar y está integrado por altos oficiales de las fuerzas armadas argentinas.

Los inhabilitados, en su mayoría, están detenidos a disposición

— Pasa a la página 70 —

Noticias de relieve sobre el mercado de divisas y oro

(Para la semana que finaliza el 1º de abril). Acontecimientos de importancia: El USDólar perdió terreno frente a la mayoría de las monedas de importancia. El yen japonés registró un marcado robustecimiento. USDólar.—Debido al déficit comercial récord de 1.87 mil millones de febrero (después del de 1.67 mil millones de enero), el USDólar se debilitó considerablemente a principios de semana (a 2.3850 frente al marco alemán y a 2.5415 frente al franco suizo). No obstante, hacia mediados de semana el USDólar se recuperó ligeramente cuando se publicaron las cifras de febrero correspondientes a los indicadores económicos de importancia el cual aumentó en un 0.4

por ciento, y el de las órdenes de fábrica cuyo aumento fue de un 1.6 por ciento.

Libra inglesa

Dado a la positiva acogida inicial del presupuesto del canciller — Pasa a la página 24 —

Agudo problema en España por legalización de partido

Madrid, abril 1º (UPI). (Por Peter Ueber sax). El gabinete del presidente del gobierno Adolfo Suárez, se reunió para considerar el agudo problema político planteado por la decisión del tribunal supremo de declararse incompetente para dictaminar sobre la legalización del Partido Comunista español. El tribunal dijo que hoy mismo anunciaría oficialmente su decisión, aunque más tarde postergó el comunicado. Fuentes legales dijeron que la corte redactó un dictamen de cuatro páginas explicando las razones que se negó a calificar el caso.

Los partidos derechistas — y según se dijo sectores del ejército — se oponen totalmente a que se levante la proscripción del Partido Comunista, emitida hace 38 años. Por su parte, los partidos centristas e izquierdistas consideran el asunto como una prueba de las intenciones del gobierno para imponer — Pasa a la página 13 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SELLAN ATAQUES. Santa Cruz de Tenerife, 10 de abril. (AP). Comienza el trabajo de sellado de los ataúdes con los restos de las víctimas del peor accidente en la historia de la aviación mundial.